

# PHILIPS

## AVENT

AirFree™ szelep

2 db



SCF819/02



### A hasfájás, gázképződés és visszaáramlás csökkentésére tervezve\*

Az egyedülálló AirFree szelep tervezésének köszönhetően az etetőcumi tejjel teli marad táplálás közben, ami elősegíti, hogy gyermeke kevesebb levegőt nyeljen. A baba által lenyelt levegő mennyiségét csökkentve enyhíti az általános etetési problémákat, mint például a hasfájás, a folyadék-visszáramlás és a gázképződés.

#### **További előnyök**

- A Philips Avent Anti colic cumisüvegek minden méretével használható

#### **A lenyelt levegő mennyiségének csökkentésére tervezve**

- Az etetőcumi tejjel teli marad, levegő nélkül
- Bent tartja a tejet, kint tartja a levegőt – az egyszerűbb függőleges helyzetű etetéshez

#### **Egyszerű használat – és tisztítás!**

- Egyszerűen tisztítható és összeállítható, mivel az AirFree™ szelep csak egyetlen elemből áll
- Egyszerű használat

# Fénypontok

## Bent tartja a tejet, kint tartja a levegőt



Az etetőcumi tejjel teli marad akkor is, ha az üveg vízszintes helyzetben van, így a baba természetesebb, függőleges helyzetben ihat. Ezzel csökkenthető a visszaáramlás, segíthető az emésztés, továbbá saját és gyermeke számára is kényelmesebbé tehető az etetés ideje.

## A lenyelt levegő mennyiségének csökkentésére tervezve



Egyedi AirFree™ szelepeünk eltávolítja a levegőt az etetőcumiból, így gyermekének kevesebb levegőt kell lenyelnie ivás közben. Ennek köszönhetően ritkábban fordulnak elő az olyan gyakori, etetésből adódó problémák, mint a hasfájás, a visszaáramlás és a gázképződés.

## Könnyen tisztítható és összeállítható



Az AirFree™ szelep könnyedén helyezhető bármely Philips Avent Anti-colic és Classic+ cumisüvegre. A szelep csak egyetlen elemből áll, ezért tisztítása egyszerű.

## Egyszerű használat



Először is töltsé fel tejjel az üveget, helyezze az AirFree™ szelepet az üveg szájára, majd csavarja fel az etetőcumit. Fordítsa lefelé az üveget, hogy a cumi feltöltődjön tejjel, és már el is készült. Etetés közben figyeljen, hogy az AirFree™ szelep a helyén maradjon. A cumi tejjel teli marad, akkor is, ha vízszintesen áll – hogy gyermeke ülve vagy állva ihasson.

## Kompatibilitás



A Philips Avent AirFree™szelep a 125 ml, 260 ml és 330 ml méretű Philips Avent Anti colic cumisüvegeinkkel használható. Az AirFree szelep nem használható a Natural cumisüvegekkel.

# Műszaki adatok

## AirFree™ szelep

Anyag: PBT és LSR

## A következőt tartalmazza:

AirFree szelep: 2 db

## Egyszerű használat

AirFree™ szelep: Mosogatógépben tisztítható és mikrohullámú készülékben használható, Egyszerű összeállítás és tisztítás

## Funkciók

Egyszerű használat: Könnyen tisztítható és összeállítható, Csupán 1 darabból áll, így egyszerű összeállítani

Kompatibilitás: Teljes kompatibilitás az Anti colic és a Classic+ cumisüvegek között

## Fejlődési szakaszok

Fázis: 0-6 hónap



\* Az AirFree™ szelep a tervezésének köszönhetően elősegíti, hogy gyermeke kevesebb levegőt nyeljen le. Az etetőcumi még vízszintes helyzete esetén is tejjel teli marad, így lehetővé teszi a függőleges helyzetű etetést. A baba által lenyelt levegő mennyiségét csökkentve enyhíti az általános etetési problémákat, mint például a hasfájás, a gázképződés és a folyadék-visszaáramlás.

\* A 2 hetes, Philips Avent cumisüvegből etetett babák esetében kevesebb hasfájás lépett fel, mint a hagyományos üveget használók esetében, továbbá egy másik vezető üvegből etetett babákhoz képest jelentősen csökkent az éjszakai nyugtatlanság.

\* Mit takar pontosan a hasfájás, és hogyan hat a babákra? A hasfájást az okozza, ha a baba evés közben levegőt nyel le, amely kellemetlen érzést okoz az emésztőrendszerben. A hasfájás tünetei a sírás, a nyugtatlanság, a szeleség és a büfizés.